## 天能集团(河南)能源科技有限公司 2024 年强制性清洁生产审核信息公布

为切实改善公司的生产运营情况,提升公司经济效益,减少污染物排放,同时结合公司的发展需要,我公司自 2024 年 3 月开始全面启动清洁生产审核工作。

我公司各类污染物达标排放,重点污染物总量控制指标满足要求。公司本次清洁生产 审核为第三轮清洁生产审核。审核范围涵盖铅蓄电池制造、塑壳制造、隔板纸制造三套生 产系统。公司生产经营过程中生产原料涉及电解铅、合金铅、硫酸、硫酸钠、氢氧化钠、ABS 料、玻璃纤维棉等,生产过程中排放有毒有害物质涉及铅及其化合物、SO<sub>2</sub>、NO<sub>x</sub>、硫酸零、非甲烷总烃等。

根据河南省生态环境厅《关于公布 2024 年度河南省实施清洁生产审核企业名单的通知》(豫环办〔2024〕14号)、《中华人民共和国清洁生产促进法》(中华人民共和国主席令第五十四号)、《清洁生产审核办法》(国家发改委、环保部令第 38 号)、《河南省清洁生产审核实施细则》(豫发改环资[2018]161号)的要求,现对我单位相关信息进行公布:企业名称、法人代表、企业所在地址、使用有毒有害原料的名称、数量、用途,排放有毒有害物质的名称、浓度和数量,危险废物的产生和处置情况,依法落实环境风险防控措施情况等。现将以上内容公布如下:

- 一、企业名称: 天能集团 (河南) 能源科技有限公司
- 二、法人代表: 孟烈
- 三、企业所在地址:河南省濮阳市产业集聚区黄河东路 3566 号
- 四、使用有毒有害原料的名称、数量和用途:见附件1。
- 五、审核前排放有毒有害物质的名称、浓度和数量:见附件2。
- 六、依法落实环境风险防控措施和应急措施情况:见附件3。

附件1、附件2、附件3下载地址:

百度网盘链接: https://pan.baidu.com/s/1z6T4vM7HgVOPz6izTTmufg

提取码: tndc

将二维码分享给好友, 对方微信扫一扫即可获取文件 复制二维码 已含提取码,扫码后无需再次输入



